



«ПРОБЛЕМИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ БОТАНІКИ»

ДЕВ'ЯТИ КУПРЕВИЧСЬКІ ЧИТАННЯ, МІНСЬК, 24 січня 2013 р.

В Інституті експериментальної ботаніки імені В.Ф. Купревича НАН Білорусі вже стало гарною традицією проведення Купревичських читань, що відбувається в січні кожного другого року на день народження відомого білоруського вченого, академіка, професора, доктора біологічних наук Василя Феофіловича Купревича (1897—1969).

У 2013 році проводилися чергові дев'ять читання, на яких були виголошені дві доповіді: «Молекулярна філогенія та зміни в сучасній класифікації лишайників родини телосхістових (*Teloschistaceae*, *Ascomycota*) зав. відділом ліхенології і бріології Інституту ботаніки імені М.Г. Холодного НАН України, проф., д-ра біол. наук С.Я. Кондратюка та «Кариологічні та цитогенетичні аспекти вивчення природної флори (на прикладі Білорусі)» головного наукового співробітника відділу флори та систематики рослин Інституту експериментальної ботаніки ім. В.Ф. Купревича НАН Білорусі, д-ра біол. наук С.О. Дмитрієвої.

Засідання вів директор Інституту експериментальної ботаніки, зав. відділу рослинності і ресурсів рослинного світу, д-р біол. наук О.В. Пугачевський. Він коротко висвітлив основні віхи біографії академіка В.Ф. Купревича від часу роботи учителем біології в сільській середній школі до перебування на посаді Президента АН БРСР (1952—1969 рр.). Потім були заслухані вказані доповіді.

Спогади про В.Ф. Купревича, який, будучи тривалий період президентом АН БРСР, дуже багато зробив для створення нових біологічних і екологічних установ, для розвитку та створення умов для різнопланових комплексних досліджень в Білорусі загалом, а також обговорення дискусійних моментів доповідей було проведено за круглим столом. У засіданні, крім членів адміністрації Інституту, брали участь зав. відділу флори та гербарію, академік В.І. Парфьонов (ди-

© С.Я. КОНДРАТЮК, 2013

ректор Інституту експериментальної ботаніки в 1972—2000 рр.), зав. відділу екологічної фізіології рослин, академік М.О. Ламан (директор даного Інституту з 2000 по 2010 рр.), керівники та колеги з інших ботанічних установ Білорусі, а також рідні та близькі академіка В.Ф. Купревича.

Під час проголошення та обговорення доповідей доповідачі висловили досить відмінні погляди на важливість молекулярно-філогенетичних даних для систематики та таксономії різних груп рослин. Тому дискусія з даного питання була перенесена і за круглий стіл. Білоруські ботаніки та мікологи сприйняли з радістю звістку, що ми плануємо описати один з нових родів лишайників родини *Teloschistaceae* на честь відомого російського радянського ліхенолога, професора, д-ра біол. наук Михайла Петровича Томіна, який багато років працював в Мінську, і де і сьогодні зберігаються всесвітньо відомі ліхенологічні колекції з різних регіонів Росії та країн Середньої Азії, з якими він працював.

При нагоді білоруські ботаніки передавали вітання українським колегам, а також найщиріші вітання і побажання щастя, успіхів та міцного здоров'я в Новому 2013 році.

Користуючись нагодою, висловлюємо щире вдячність директору Інституту експериментальної ботаніки імені В.Ф. Купревича Олександрю Вікторовичу Пугачевському, Тамарі Федорівні Сосновській за запрошення зробити доповідь на Купревичських читаннях, Ользі Степанівні Гапійенко, Дмитру Івановичу Третьякову, Олександрю Петровичу Яцині за допомогу в організації нашої роботи в ліхенологічному гербарії, а також співробітникам лабораторії мікології та лабораторії флори та систематики рослин відділу флори і гербарію даного Інституту за всьляку допомогу під час перебування та роботи в гербарії.

С.Я. КОНДРАТЮК